

## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑO

2011

SC.NEC.122173.2011.1

ENTIFICACIÓN Y LOCALIZ	ACIÓN DE LA EMPRESA									
IÓN SOCIAL	RUC	EXPE	EXPEDIENTE							
PIKOSO S.A.		2 6 6 0 0	1 1 2	2	1	7	3			
CANTÓN:	CIUDAD:		PARROQUIA:							
GUAYAQUIL	GUAY	GUAYAQUIL			TARQUI					
	ENGIA CO	NUMERO:		PIS	0/0	FIC	INA			
1Z. J	The second of the									
	REGISTROS DE SETT	TELÉFONO 1	2	3	0	1	0	2	5	
A UNA CUADRA DE LA GARITA		TELÉFONO 2								
		FAX	2	5	3	3	5	2	6	
EDIFICIO o C. COMERCIAL:		CORREO ELECT	ELECTRÓNICO:							
	SVA VA OUIL	<u>Piko</u>	sosa@h	otm	ail.c	om:				
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:		COD. ACT. (CIIU 4)								
ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ADMINISTRACION, ARRIENDO, ANTICRESIS, EXPLOTACION, PERMUTA, CORR			RRI	L6820.03						
	CANTÓN: GUAYAQUIL  GARITA  CIAL:  CA PRINCIPAL:	CANTÓN:  GUAYAQUIL  GARITA  GARITA  CIUDAD:  GUAYAQUIL  REGISTROS D  SOLIFIANTES  3 0 3 MAY 2012  CIAL:  CIA PRINCIPAL:	CANTÓN:  CANTÓN:  GUAYAQUIL  GARITA  CIUDAD:  CIUDAD:  GUAYAQUIL  NUMERO:  SL.6  TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  FAX  CIAL:  CA PRINCIPAL:  CA PRINCIPAL:  CORREO ELECT  PIKO	CANTÓN:   CIUDAD:   PARRO	CANTÓN:   CIUDAD:   PARROQUIL   TARQUI   TARQUI   SL.6   SL.6	CANTÓN:   CIUDAD:   PARROQUIA:   TARQUI   TARQUI   TARQUI   TARQUI   TELÉFONO 1   2 3 0   TELÉFONO 2   FAX   2 5 3   CIAL:   CORREO ELECTRÓNICO:   Pikososa@hotmail.c	CANTÓN:   CIUDAD:   PARROQUIA:   TARQUI     TARQUI     TELÉFONO 1   2 3 0 1   TELÉFONO 2   FAX   2 5 3 3   CIAL:   CORREO ELECTRÓNICO:   Pikososa@hotmail.com	CANTÓN:   CIUDAD:   PARROQUIA:   TARQUI   TARQUI   TELÉFONO 1   2 3 0 1 0   TELÉFONO 2   FAX   2 5 3 3 5   CIAL:   CORREO ELECTRÓNICO:   Pikososa@hotmail.com   COD. ACT. (CIIU 4)	CANTÓN:   CIUDAD:   PARROQUIA:   TARQUI   TARQ	

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabilisa por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTÁBLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

AÑO MES DÍA 20 12 0 4 1 1

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: CONTRERAS LLOPART ANA MARIA

Identificación: 0914487194